Tūristu gidu morāles kodekss
Eiropas Tūristu gidu asociāciju federācijas Gidu morāles kodeksa ievērošana nodrošina augstu profesionalitātes līmeni un pakalpojumu ar pievienoto vērtību, ko individuālie gidi piedāvā saviem klientiem. 
Tūristu gidu asociācijas, kas pieder Eiropas Tūristu gidu asociāciju federācijai (FEG),  savu biedru vārdā pieņem FEG principus un mērķus:
Sniegt viesiem profesionālu pakalpojumu, būt profesionāliem aprūpē un uzņemšanā, kā arī profesionāli nodrošināt objektīvu izpratni par apmeklēto vietu, bez aizspriedumiem vai propagandas.
Nodrošināt, lai tas, kas tiek pasniegts kā fakts, būtu pēc iespējas precīzs, un lai tiktu skaidri norādīta atšķirība starp faktiem un stāstiem, leģendām, tradīcijām vai viedokļiem.
Rīkoties taisnīgi un saprātīgi visos darījumos ar visiem, kas nolīgst gida pakalpojumus, un ar kolēģiem, kas strādā visās tūrisma jomās. 
Aizsargāt tūrisma reputāciju mūsu valstī, darot visu iespējamo, lai gida vadītās grupas izturētos ar cieņu pret vidi, dzīvo dabu, apskates objektiem un pieminekļiem, kā arī pret vietējām paražām un sensitīviem jautājumiem.
Aizsargāt tūrisma reputāciju mūsu valstī, lai vadītās grupas ar cieņu izturētos pret vidi, savvaļas dzīvniekiem, apskates objektiem un pieminekļiem, kā arī pret vietējām paražām un jutīgumu. 
Kā uzņēmējvalsts pārstāvjiem uzņemt viesus, izmantojot iekļaujošu valodu, un rīkoties tā, lai nestu godu apmeklētajai valstij un popularizētu to kā tūrisma galamērķi.
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